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Uzpatbe n wravma Jintorpacdekor nsaaBauxor npeaysehia
IKomutera 3a cpeame crpyuse wkone Bnape HP Cp6uje




QJIPEBMBABE TIOBPMHE TONPRYHOT
PECEKA

1 llomohy fTalruga

MoBppmKHE DONDeYHOI' HpeceKs pPayyHa ce P s

- ReHAPOMETPU jU K&a0 DOBPEMHE KPyIre 1o QOpMysHwu: 9=d-§
rae je = Opevxudk. 38 oApehuBane DOPPUHHE BpPEceKa
nocroje TabGaumue, cpebere no npeusuwina. M3 mux Je
Moryhe AMPEKTHO HDPOUMUTAFH HOBPUMUNY NpecCeka 3a jel-
Ho xa4 Byme cTalana UCTOr HPEUYHUKA,YKOAWKO CY HOpeY-:
HUUM I80KPYXEHH HE UESe CAHTUMeTpe. 38 NpPeYHAKe KO-
Ju cy uspaxeHu y JeceTHM JeloBAMA CaHTUMeTapa, TJj.
MMIuMeTpuMa, mocToje mnocelue Tabiavue Koje oMoryhy-
jy wuTame oaromapajyhuX npecexka caMo 38 jeaHo cTa-
6no. lpse Tabauue, Koje hemo osmauuTn ca (1), najy
pesyrTaTe y KB&ADATHUM MeTDUMA, & Apyre, ca O3R&~-
KoM (2), ¥y KBaipaTuuM caHdTuxeTpuMa. Harumea Tadnuue
(1) mamasd ce Ka cTpauu 0.

lpunep 1

Kouwra Je moBpmdHa Npecexka Koja oIroseps
npevyHuky 43 cu? Yure ce y Talanuama 00 "OPEeUHHK..
«o" 43 11 mox "“Opo]j craGaaa® i. Pezynrar Je
g = 0,1452 u2.

IMpumep 2 _

Konukxku je 30up 6 KDyEHVX HPeCeKa NPEeYRH—
K& 44 cu? Yura ce mox “npeuHuK..." 44 u noax "6po]
crabaig..." 6. Peayatar je ¢ = 0,9123 ul.

Opumep 3
Konukm Jje 30up 55 xpyxrux npeceka NOpey-—
HREKE 42 cM? UYkiTa ce nox "OpeYHHK..." 42 u Dox

"6po) crdbana...” 55. Peayarar je g= 7,6199 %2,
Hsraen radnaye (2) mamasuw ce ua crpanm 7.
lpumep 4

Korxxse je DoRpmuHa Tpecexka 38  IOpeyHMK
49,3 cu? Muta ce noA 49 (upse Kosaowa) m 0,3 (nera
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